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Obsah hodnotící zprávy:

1.Splnění  hlavních úkolů v oblasti mimoškolní činnosti za školní rok 2020 – 2021, kontrolní  a inspekční činnost ze strany zřizovatele. Vnitřní kontrolní systém mimoškolního zařízení, pracovníků,  ředitele DDM  Rokycany .

2.Zájmová   činnost pravidelná .
3.Zájmová   činnost příležitostná, akce pro zájmové útvary a veřejnost, spontánní činnost zaměřená na děti a mládež.Spolupráce na projektech Krajského úřadu Plzeňského kraje  a města Rokycany. Projekty prevence kriminality města Rokycany. 
4.Prázdninová  činnost, hlavní prázdniny, zimní, letní  volné dny během  školního roku.

5.Okresní  olympiády, soutěže a přehlídky, sportovní, předmětové .

6.Systém  řízení Domu dětí a mládeže Rokycany, interní, externí a dobrovolní pracovníci.

7.Opatření  a zkvalitnění práce pro příští rok směrem k odborným oddělením .
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l. Splnění hlavních úkolů v  oblasti    mimoškolní   činnosti na školní rok 2020 – 2021, kontrolní a inspekční činnost ze strany zřizovatele. Školní vzdělávací program. Vnitřní kontrolní systém mimoškolního  zařízení  ,  pracovníků ,  ředitele DDM Rokycany. 
Dům dětí a mládeže Rokycany ve školním roce  2020 - 2021 pokračoval jako v minulých letech  v  mimoškolní činnosti v objektu, který společně s využitím  kluboven ,víceúčelového hřiště města Rokycany, lezeckých stěn v tělocvičně, lezeckých balvanů na venkovních plochách   v Domě  dětí a mládeže a možností travnatých  a rekreačních ploch v blízkosti Domu dětí a mládeže  naplňoval  po všech stránkách velmi kvalitní podmínky pro mimoškolní činnost. Bohužel vzhledem k epidemiologické situaci v našem státě Covid–19 byla mimoškolní činnost  výrazně omezena ve všech oblastech školní činnosti.Ukončena byla na začátku října a s krátkým otevřením v prosinci byla zahájena v měsíci květnu.  Podařilo se zajistit jen kvalitní prázdninovou činnost. Ostatní oblasti měli významný úpadek svojí činnosti s omezenou účastí  na akcích .To platilo i u okresních předmětových a neuskutečněných sportovních soutěží.Tato velmi nepříjemná situace trvala od začátku října , téměř  do konce školního roku. Jen díky úzké spolupráci město, Plzeňský kraj se dařilo zajistit ve všech oblastech minimální rozsah mimoškolní činnosti, které oslovuje značné spektrum dětské a mládežnické populace. Možnost bezúplatných pronájmů od  města Rokycany, finanční podpora akcí a činnosti udržely kvalitní nabídku volnočasových aktivit v době epidemiologických opatření.Většina akcí probíhala distančně .Nabídka volno časových aktivit dokázala získat nové zájemce i širokou veřejnost na začátku a konci školního roku.Dařila se spolupráce se všemi školami města  Rokycany ,především se ZŠ Jižní předměstí Rokycany, družinami a mateřskými  školami , Gymnáziem a SOŠ  Rokycany,Střední  školou   Rokycany.  Prostory, klubovny na mimoškolní činnost, víceúčelový sportovní sál, horolezecká stěna  vnitřní  a venkovní lezecké  balvany , tělocvična pro využití  taneční a sportovní činnosti je strůjcem standartu, které  si udržely zájmové útvary s dlouholetou  tradicí, kvalitním vedením, systematičností a pedagogickým zajištěním. Jde především o zájmové útvary na oddělení tělovýchovy a sportu : kopaná, lední hokej, vodáci, střelci,kuželky, basketbal. Výborně  pracovaly zájmové útvary na oddělení lidového a moderního tance, zájmové útvary mladých chovatelů, keramiky ,cvičení pro nejmenší děti ,zájmové  útvary jógy. Na oddělení přírodovědy  zájmové útvary  Brontosaurus, lezení na horolezecké stěně, Na oddělení   společensko  vědních zájmové  útvary věda je zábava, šachy,deskové hry. Jedná se o ty zájmové útvary, kde je systematicky pracováno od nejmenších po mládež.Na druhé straně je řada zájmových útvarů, kde je třeba zajistit větší počet členů.Dům dětí a mládeže Rokycany se výrazně podílel na rozvoji kulturní, sportovní, přírodovědné, estetické činnosti našeho města a širokého okolí. Několik akcí pro širokou veřejnost , které byly výrazně omezeny,  ukázaly možnost zapojení zájemců do pravidelné mimoškolní činnosti. Bohužel hlavní akce se vzhledem k situaci kolem Covid – 19 neuskutečnily.Výrazným  přínosem pro mimoškolní činnost jsou prázdninové akce. V letošním roce se velmi kvalitně projevila dobrá práce vedoucích na přípravě a organizaci  letních a příměstských táborů i s nejistotou , zda se uvedené letní akce uskuteční. Vlastní počet akcí stálých a příměstských táborů   uspokojil všechny zájemce.  Ne  jenom   velký počet akcí, ale i kvalitní odborné vedení, táborové hry, zaujetí dětí a kladný ohlas rodičů byl tím nejlepším oceněním. Řada zájmových útvarů využívá prázdninové dny k rozšiřování své mimoškolní činnosti, pro některé jsou hlavní prázdniny, tábory a soustředění vyvrcholení jejich celoroční práce. V letošním roce se podařilo navázat na zkušenosti z minulých let a využitím  stávajícího objektu se uskutečnilo sedm příměstských táborů, které si našli velkou odezvu u rodičů našeho města.Kladně je třeba hodnotit příměstské tábory na všech odborných oddělení : společensko vědním , estetiky, tělovýchovy. Na letní činnosti se výrazně podílela všechna odborná oddělení. Významným přínosem je v rámci Domu dětí a mládeže Rokycany osvěta v oblasti protidrogové závislosti a podíl členů DDM na ovlivňování svých vrstevníků. Je nastaven vnitřní kontrolní systém pro zajištění financí, vlastní práce v mimoškolním zařízení , kontrolní systém pro interní a externí pracovníky a ředitele DDM Rokycany. Systém je pravidelně měsíčně vyhodnocován na poradách  DDM Rokycany. Odborná oddělení a jednotlivé zájmové útvary pracovaly dle školního vzdělávací plánu pro jednotlivé odborné oblasti s plněním výchovných cílů.Výrazně se zkvalitnila práce ve vlastních metodách a forem práce.Pravidelným zlepšováním vnitřního vybavení v objektu, doplňování  materiálních   podmínek pro mimoškolní činnost jsou  vytvořeny optimální vazby  pro všechna odborná  oddělení .
Výrazným posunem v mimoškolní činnosti se stalo do vybudování venkovních ploch pro neformální  činnost .  Prolézačky, stoly na stolní tenis, venkovní  hřiště, venkovní lezecká stěna ,balvany  přilákaly značnou část dětské populace v době osobního volno a během odpoledne , zvláště pro ZŠ Jižní předměstí  Rokycany.  
2. Zájmová činnost pravidelná.
Zájmová činnost pravidelná je hlavní součástí výchovného procesu. Ve školním roce zahájilo v  období   září / 2020 a  ukončilo k červnu / 2021 . 
98     zájmových  útvarů 
   s počtem   1.298  členů 

V pravidelné činnosti je již několik let ustálil počet zájmových útvarů  a  členů, když vzhledem k epidemiologické situaci se počet zájmových útvarů a členů výrazně snížil oproti minulým rokům. Některé zájmové útvary vůbec pravidelnou činnost nezahájily.Vzhledem ke kapacitě a  vytíženosti objektu, hlavně víceúčelového sálu a některých kluboven není možno  zvyšovat počty zájmových útvarů a členů. V  Domě dětí a mládeže Rokycany pracuje již řadu let pět odborných oddělení pod vedením pedagogických pracovníků pro mimoškolní činnost. Oddělení jsou vedena systematicky, i když jsou určité rozdíly a specifika v práci. Všichni pracovníci splňují požadovanou kvalifikaci pro výkon povolání. Výrazně, co do počtu zájmových útvarů, členů, akcí se odlišuje oddělení tělovýchovy a sportu a  společensko vědní s lidovým  tancem . Výrazné  zlepšení práce, systematičnost a kvalita se projevila na všech oddělení. Zásluhu na tom mají především pracovnicí vedoucí odborných oddělení. Daří se postupně zlepšovat práce s vedoucími, externími a dobrovolnými pracovníky.Přesto  přetrvávají nedostatky v komunikaci, pravidelnosti a vlastní pomoci vedoucím ze strany interních pracovníků na přípravě akcí a schůzek. Opatření pro příští školní rok.V rámci jednotlivých zájmových útvarů pracovat dle schváleného školního vzdělávacího programu, určit si výchovné cíle, začlenit do práce nové metody a formy práce,  Zkvalitnění  prostorových podmínek,dodržovat úklid v klubovnách a skladech, zaměřit se na nábor pro  jednotlivá odborná  oddělení, zapojení externích pracovníků do získávání nových členů .
Celkem pracovníků: 84 z toho 6 interních, 78 externích, 55 pracovníků  na letních   táborech . Ostatní :  hospodářka na 1,0. uklízečka, školnice 1,0. 
Dle jednotlivých oddělení ve školním roce.
Tělovýchova a sport

 
  Karel   Vodička 
46  ZÚ

685   členů

Společensko    vědní   oddělení          Marie Moulisová
16

213
Estetické oddělení


  Tereza Černá

12

158
Sport a bojové umění 


  Michal  Štědrý
18

186
Přírodovědné oddělení
   
  Daniel  Šatra

  6

  56
3. Zájmová činnost příležitostná, akce pro zájmové útvary a veřejnost, spontánní činnost zaměřená na děti a mládež.

Zájmová činnost příležitostná přímo souvisí se zájmovou činností pravidelnou a je pokračováním výchovného procesu tradičními formami mimoškolní činnosti. Jedná se především o výlety, vystoupení, sportovní soutěže, soustředění do 4 dnů. Obohacuje děti a 
mládež o nové poznatky, rozšiřuje jejich vlastní činnost, rozvíjí v dětech soutěživost, smysl pro kolektiv a kamarádství. Většina akcí kladně působí na širokou veřejnost s možností 
zapojení neorganizovaných dětí a mládeže do pravidelné činnosti. Počty vlastních akcí se poslední dobou ustálily.Bohužel,vzhledem k epidemiologické situaci Covid – 19 ve školství a s přijetím mimořádných opatření ve  společnosti se většina velkých akcí neuskutečnila.  V letošním školním roce se všechna oddělení výrazně podílela na příležitostné  činnosti v prvním půlroce školního roku , což nebylo obvyklé v minulých letech.  Se zájmovou činností příležitostnou úzce souvisí i přímá práce pracovníků, což se u řady  pracovníků  projevuje velmi pozitivně. Spontánní činnost zaměřená na děti a mládež se výrazně odráží v možné nabídce jednotlivých oddělení.Výrazně  se na prázdninových akcí ,jak krátkodobých, tak i nad 4 dny podílí ve všech prázdninových dnech oddělení přírodovědy a vedoucí Dan Šatra .
 Zde se dařilo zaujmout širokou veřejnost řadou akcí. Příkladem je oddělení  přírodovědy, estetiky, vědy a tanečního souboru a  jejich zájmové útvary .Především zájmové útvary Brontosaurus s pořádáním akcí pro širokou  veřejnost . letos výrazně omzeny. Akce na oddělení estetiky a společensko vědním ve spolupráci se základními ,mateřskými školami a knihovnou.  Spontánní činnost zaměřená na děti a mládež se výrazně odráží v možné nabídce jednotlivých oddělení v rámci pravidelné školní činnosti.Vítaným zpestřením nabídky volno časových aktivit v rámci spontánní činnosti bylo rozšíření prolézaček  a dětských lezeckých prvků na zahradě DDM , o což byl během roku ze strany dětí a mládeže zájem . 
Podíl jednotlivých pracovníků, počet akcí ve školním roce 2020 – 2021.
Oddělení

Akce celkem

Akce So  -Ne

Počet účastníků

Karel Vodička

7


4


   618
Tělovýchova a sport

Tereza Černá

9


1


   236
Oddělení estetiky
Daniel Šatra

 1

            1

               24
Přírodovědné oddělení

Michal Štědrý

  1


 1


    75
Sport a bojové umění
Marie Moulisová
13


 3


   834
Společ.vědní  oddělení
Tereza Šístková
  5


  1


    335
Celkem
           36   


11

            2.121
Přímá práce pracovníků Domu dětí a mládeže Rokycany ve školním roce 2020 – 2021 během školního roku, včetně letní  prázdninové   činnosti .
Počty letních a zimních táborů.
Karel Vodička

  34 hodin

2 tábory na oddělení  

0 hodin léto  
Tereza Černá

146


2 tábory


100 hodin léto  
Daniel Šatra

102
 

3 tábory


300 hodin léto
Michal Štědrý

  48


1 tábor



130 hodin léto
Marie Moulisová
211


5 táborů


170 hodin léto
Tereza Šístková
146


2 tábor
y


100 hodin léto
4. Prázdninová činnost, hlavní   prázdniny ,  volné  dny během školního roku . 
V  letošním školním  roce  se dařilo jako v minulých letech během prázdninových dnů pořádat akce v rámci jednotlivých oddělení. Akce byly zaměřeny především na krátkodobé výlety a soustředění. Opět jako i v jiných ukazatelích je značný rozdíl v organizaci prázdninové činnosti. Tradičně se uskutečnily akce na všech odděleních Domu dětí a mládeže Rokycany. Hlavní prázdninová činnost se soustředila na letní  prázdniny. Celkem se podařilo organizačně zajistit 15 letních, prázdninových táborů, příměstských  táborů  s účastí 391 členů. Akce zajišťovalo 65 vedoucích. Akce byly po odborné stránce kvalitně připraveny a zajištěny proškoleným odborným pedagogickým dohledem. Na uvedených akcí se u řady kolektivů rozvíjí u členů vlastnosti, které poskytuje příroda, netradiční prostředí, možnost soutěžení a samostatnost. Po dobu prázdninové činnosti se nestal žádný vážný úraz ,letní tábory byly kladně hodnoceny z  řad rodičů.
8 táborů, soustředění
         189   účastníků

7 příměstské tábory 

         202   účastníků

Po dobu hlavních prázdnin uskutečnily jednotlivé zájmové útvary   krátkodobé  akce. Jednalo se o splutí řek, vystoupení na tanečních festivalech, brigády a exkurze v přírodě, sportovní turnaje pro neorganizovanou mládež.   
Pro příští rok je třeba na jednotlivých odděleních přehodnotit nabídku jednotlivých akcí, zapojit větší počet zájmových útvarů a externích pracovníků, zahájit přípravu na hlavní prázdninovou činnost v měsících září, říjen 2021 a pokračovat v nastoupené kvalitě organizace a pořádání táborů, soustředění a příměstských táborů. Jednotliví pracovníci na oddělení mají za úkol více a kvalitněji spolupracovat s vedoucími zájmových útvarů na přípravě a vlastním zajištění všech prázdninových dnů v roce .  
5. Okresní olympiády, soutěže a přehlídky, sportovní, předmětové .
Dům dětí a mládeže Rokycany dle svého poslání patří mezi hlavní organizátory okresních kol, olympiád a soutěží jak předmětových, tak i sportovních.V úzké  spolupráci s odborem školství Plzeňského kraje, Okresní radou AŠSK Rokycany a metodiky jednotlivých olympiád se daří vytvářet podmínky pro soutěživost mezi jednotlivci  a kolektivy. Soutěže se rok od roku zkvalitňují, zvyšuje se jejich počet i soutěžících. Přínosem je úzká spolupráce s partnerskými organizacemi AŠSK, FOS, ČSOP a pod. Tradiční jsou dlouhodobé soutěže v oblasti sportu pro 1. - 5. ročník a 6. - 9. ročník školních sportovních klubů okresu Rokycany. Na soutěžích se ve velké míře podílejí pracovníci Karel Vodička, Michal Štědrý sportovní soutěže, Tereza Šístková – předmětové : Dan Šatra, Marie Moulisová. Podíl všech pracovníků DDM je velkým přínosem pro organizaci a vlastní  zajištění soutěží.Bohužel všechny okresní soutěže byly výrazně omezeny vzhledem k epidemiologické situaci Covid – 19.Sportovní soutěže se vůbec po dobu školního roku neuskutečnily, předmětové pouze distančně. Což zapříčinilo výrazný pokles účastníků na okrese Rokycany. Celkový počet účastníků v odborných soutěží a olympiád, sportovních soutěží klesl díky zrušení více  jak o dva a půl tisíce. Pro další školní rok je pořádání předmětových a sportovních soutěží  velmi  nejisté , nebo značně omezené. 
Uskutečnilo se na okrese Rokycany ve školním roce 2020-2021.
7  okresních  soutěží, olympiád


117  soutěžících

z toho  0    soutěží  sportovních


    0  soutěžících  
           7    předmětových a olympiád 

117  soutěžících v olympiádách 
6. Systém řízení Domu dětí a mládeže Rokycany, interní, externí a dobrovolní pracovníci . 
Řídící práce probíhá pravidelně formou měsíčních porad s interními pracovníky, kteří dle potřeby předávají základní informace na externí a dobrovolné pracovníky. S těmito pracovníky jsou pravidelně  porady  dvakrát  ročně. Větší  oddělení ( tělovýchova, taneční ) konají  porady pravidelně každý měsíc, což je námět i pro ostatní oddělení. Nedostatky přetrvávají v plnění úkolů v daných termínech, ve větší spolupráci mezi vedoucími oddělení a jednotlivých zájmových útvarů. Řada pracovníků je příkladem v práci, řada z nich i  v pomoci zájmovým útvarům. Tato řídící oblast pro vedoucí oddělení je hlavním úkolem pro příští 
školní rok. Vedoucí pracovníci se pravidelně účastní řídících porad, seminářů pro zkvalitnění práce a vzájemné informovanosti o hlavních úkolech v mimoškolní činnosti. Získávat nové spolupracovníky ,  vytvářet podmínky pro nové formy práce ,  získávání  finančních prostředků  jednotlivých grantů ministerstev školství, životního prostředí, operačního programů regionálního rozvoje na úseku školství, sportu a kultury. 

7. Opatření a zkvalitnění pro příští školní rok  2020 –  2021 .
V novém školním roce čeká na pracovníky období, kdy mohou pracovat v  kvalitním mimoškolním zařízení s odpovídajícím vybavením. Hlavní otázkou a překážkou v práci bude pravděpodobně další podzimní epidemiologická situace Covid – 19 a s tím související opatření ze strany vlády,  MŠMT, zřizovatele. Bude záležet na každém vedoucím oddělení, jak se zhostí svých úkolů a jak  přispěje svou prací a motivací externích pracovníků  k  dalšímu zkvalitnění a rozšíření mimoškolní činnosti v našem městě v tomto složitém období. Jak svým osobním příkladem dokáže ovlivnit v práci své externí,dobrovolné pracovníky a pomocníky z řad rodičů. Výrazně by se měla u některých oddělení zkvalitnit a rozšířit nabídka na prázdninovou činnost, na pravidelnou , příležitostnou i spontánní činnost . Ve větší míře pomáhat vedoucím a vytvářet spolu s vedením Domu dětí a mládeže Rokycany materiální a ekonomické podmínky pro jejich činnost. Operativně reagovat  při  nabídce  akcí na poptávku po mimoškolní činnosti mezi dětmi a mládeží. Nabídnout široké veřejnosti kromě tradičních akcí nové smysluplné využití volného času. Oslovit rodiče, mládež, společenské organizace a získat nové spolupracovníky pro svoji činnost. Dodržovat vnitřní a provozní řád Domu dětí a mládeže Rokycany všemi návštěvníky mimoškolního zařízení.V rámci jednotlivých zájmových útvarů pracovat dle schváleného školního vzdělávacího programu pro Dům dětí a mládeže Rokycany a jednotlivých zájmových útvarů.Ve své práci  dbát na bezpečnost dětí a mládeže a kvalitní výchovně vzdělávací proces u všech mimoškolních činností v Domě dětí a mládeže Rokycany během školního roku  a v době prázdninových  dnů . Udržet  stávající spolupráci s městem Rokycany a rozvíjet ji pro obecné blaho města a rozvoj lidských vlastností dětí a mládeže v demokratických principech naší společnosti i přes velmi složité období v dnešní době mimořádných opatření pro mimoškolní činnost v Domě dětí a mládeže Rokycany. 
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